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Stopa F2

NR RYSUNKU:

NAZWA RYSUNKU:

REWIZJA

SKALA: DATA:

ARKUSZ:

INWESTYCJA:

ETAP

Faza 1

NAZWA PROJEKTU: BRANŻA:

Biuro Projektowe GREKOR Grzegorz Korszak

TECHNICZNY KONSTRUKCJA

420x297

17-100 Bielsk Podlaski, Haćki 9
TEL. 608-32-95-85  grekor.biuro@gmail.com

NAZWA RYSUNKU:

mgr inż. GRZEGORZ KORSZAK (PDL/0001/POOK/06)

TYP RYSUNKU:

C

UPR. B/O W SPECJALNOŚCI KONSTRUKCYJNO-BUDOWLANEJ

GREKOR
Biuro Projektowe

Data rewizjiOpis rewizjiRewizjaNr rewizji

ZESTAWIENIE ZESPOŁÓW BETONOWYCH

Nr poz. Nazwa
Przekrój/grubość Poziom dolny Poziom górny

Sztuk [mm] [m] [m]

F2 Stopa fundamentowa  -1.450  +0.0001500*5004

ZESTAWIENIE PRĘTÓW ZBROJENIOWYCH
F2 sztuk:4Nr elementu:

Nr
Liczba sztuk

w 1 el. ogółem
#

[mm] Gatunek
Długość

[m] [m]

Długość
całkowita Masa

[kg] [kg]

Masa
całkowita Kształt pręta/promień gięcia

[mm]poz.

1 8 32 12 B500SP 48.00 42.71.50 1.3

r=
30

1330

20
0

2 7 28 6 S500 34.72 7.71.24 0.3

60

290

29
0

45°
45°

D1 8 32 12 B500A 100.80 89.73.15 2.8

r=
30

40
0

2410

D2 13 52 12 B500A 111.80 99.52.15 1.9

r=
30

40
0

1410

G1 8 32 10 B500A 84.48 52.42.64 1.6

r=
2013

0

2420

G2 12 48 10 B500A 78.72 48.81.64 1.0

r=
2013

0

1420

Ob1 4 16 6 B500A 65.92 14.54.12 0.9

r=
1213

60

1420

Podsumowanie dla 4szt. elementu F2

Gatunek [mm]
# Długość

[m]
Masa
[kg]

B500A 6 100.55 22.2
B500A 10 163.20 101.2
B500A 12 260.86 232.2

355.6Masa całkowita:

Objętość (m3):

Ciężar (kg): 4779

1.99

1450

Ilość: 4

Klasa: C25/30

szer. x wys. x dł.

F2ZESPÓŁ BETONOWY:
25001500 x x

Klasa środ: XC2 Grubość otuliny [mm]: 40

Stopa fundamentowa F2
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4 x 1 1 12

2 x 1 1 12
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Ob1 2 6

D2 13 12
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